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VERBALE N. 18 del 09/12/2024 

L'anno duemilaventiquattro, il giorno nove del mese di dicembre, si è riunita presso gli Uffici della 

Presidenza del Consiglio Comunale, la V /\ Commissione Consiliare Permanente, giusta convocazione 

verbale del Presidente, ai sensi dell' art. 10 comma 8 del Regolamento per il Funzionamento del 

Consiglio Comunale, in adunanza di prosecuzione, per la trattazione del seguente Ordine del Giorno: 

1) Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 

2) Programmazione Natale 2024; 

3) Premio "la vetrina più bella di via Atenea". 

All'appello delle 15.00 sono presenti il Presidente Mario Fontana, il vice-presidente Antonino 

Costanza Scinta e il consigliere Simone Gramaglia in sostituzione del consigliere Piparo, 

Risulta assente il consigliere Sollano. 

Svolge le funzioni di segretario verbalizzante la Sig.ra Leonarda Raia. 

Il consigliere Gramaglia ha portato una bozza per il contest e la Commissione ne prende atto, 

rilevando qualche piccola correzione da effettuare. Il consigliere Gramaglia continua dicendo che 

una volta stilata la locandina ufficiale suggerisce di effettuare un sopralluogo nella via Atenea per 

meglio sigillare con i commercianti l'iniziativa proposta. 

Il consigliere Costanza Scinta chiede in seduta notizie sulla partecipazione al bando MITUR, 

inerente alla realizzazione di aree di sosta di turismo ali' area aperta. 

Alle ore 15.58 entra in commissione l'assessore Ciulla, e con l'occasione i consiglieri approfittano 

della sua presenza chiedendo se era a conoscenza del bando. 

L'assessore Ciulla risponde che sta cercando di sollecitare gli uffici interessati a stilare un progetto 

per poter partecipare. La Commissione comunica all' assessore Ciulla che si farà portavoce con gli 

uffici preposti, anche con un atto di indirizzo, al fine di valorizzare l'area addetta (zona Villaseta), 

da anni poco utilizzata. 



La V CCP chiede delucidazioni in merito all 'intervista rilasciata dal gestore della piscina comunale 

di Villaseta, il quale anticipava l'ipotesi della chiusura della struttura in quanto ad oggi non ha 

ricevuto notizie in merito alla sua proposta di aumento delle tariffe del biglietto d'ingresso. 

L'assessore comunica che già la problematica è stata trattata dalla Giunta Comunale, che cercherà 

nel più breve tempo possibile, una soluzione al problema. 

La Commissione ringrazia e congeda l'Assessore Ciulla. 

Vista l'ora tarda la Commissione decide di continuare gli altri argomenti nella prossima seduta. 

I lavori della Commissione vengono chiusi alle ore 16.15. 

La Segretaria 

Sig.ra Leonarda }Jia, 
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